

三亚机场恢复国内客运航班商业化运行

据“三亚发布”微信公众号消息,按照海南省疫情防控工作指挥部部署,经研究决定,15日起,有序恢复三亚凤凰国际机场国内客运航班商业化运行。

消息说,有下列情况之一的滞留旅客暂不返程:阳性感染者;密切接触者;滞留在中高风险区的旅客。暂不返程旅客待符合条件后可购票返程。

旅客应满足相关条件方可购买客票,并登录海南健康码“离岛申请”小程序申报“离琼码”,经查验后方可登机离岛。具体来说,针对无疫的市(区、县),旅客所在旅行团队或入住酒店近7天内没有阳性感染者,或近3天内未出现发热、干咳、嗅觉丧失、肌肉酸痛等临床症状的散客,可凭48小时2次(每天1次)核酸阴性证明返程。此外,针对低风险区,旅客所在旅行团队或入住酒店7天内没有阳性感染者,或近3天内未出现发热、干咳、嗅觉丧失、肌肉酸痛等临床症状的散客,可凭72小时3次(每天1次)核酸阴性证明返程。

国内

升至19.9% 16-24岁人口调查失业率创新高

15日,国新办举行新闻发布会,国家统计局新闻发言人、国民经济综合统计司司长付凌晖介绍2022年7月份国民经济运行情况。

据介绍,今年7月份全国城镇调查失业率为5.4%,比上月下降0.1个百分点,其中,25-59岁人口调查失业率为4.3%。记者注意到,我国16-24岁人口调查失业率今年以来逐月呈现增长态势,5月份数据为18.4%,6月份数据为19.3%,7月份数据为19.9%创

新高。

对于7月份16-24岁青年人失业率继续升高的现象,付凌晖解释说,7月份正值毕业季,大量年轻人进入就业市场求职,推高了青年人的失业率。此外,一方面是疫情影响了企业吸纳就业的能力,服务业吸纳就业能力尤其受疫情影响;另一方面,青年人求职时倾向于进入较稳定岗位,现实与预期相差较大。

致260人被列为风险人员 一返京人员隐瞒行程被立案

记者从15日召开的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,8月15日0时至15时,北京市在进返京人员中新发现4例本土新冠肺炎病毒感染者,已转至定点医院隔离治疗,相关风险点位及人员已管控落位。

北京市公安局副局长、新闻发言人潘绪宏表示,警方在配合疾控部门工作中发现,15日新增病例中的其中一位无症状感染者刘某某为尽快返京,在申

诉解除健康宝弹窗时,涉嫌隐瞒曾前往中高风险地区的行程信息。目前,刘某某的行为导致260人被判定为风险人员,造成疫情传播重大风险隐患,丰台警方依法对刘某某立案调查。警方提示,目前国内部分重点旅游省市疫情形势严峻,请在外旅游的待返京群众,严格遵守当地及北京市疫情防控政策规定,按要求合理安排行程,提前向社区报备,安全有序返京。

国际

亚美尼亚购物中心爆炸 已致6人死亡17人失踪

亚美尼亚紧急情况部15日表示,首都埃里温“苏尔马鲁”购物中心14日发生的爆炸已造成至少6人死亡、17人失踪。

亚美尼亚紧急情况部当天在官网上通报了救援行动的最新进展。通报说,爆炸及引发的大火摧毁了一栋3层建筑物,救援难度很大。目前救援人员在现场已发现6具遗体,另有17人失踪,28人在医院治疗。大约有350名消防和救援人员以及100多名志愿者仍在现场废墟中持续搜寻幸存者。

亚美尼亚总理帕什尼扬15日早视察了救援现场。政府相关部门已启动调查,目前尚未说明事故原因。据当地媒体报道,发生爆炸的是购物中心的一处仓库,可能是仓库中存放的易燃易爆物引发爆炸。

美国男子法庭上被定罪后 喝下不明液体死亡

据美国《纽约邮报》等媒体报道,当地时间11日,美国一名男子在被陪审团认定性侵儿童罪名成立后,当庭喝下一瓶不明液体,不久后死亡。

美媒称,该男子为现年57岁的爱德华·勒克莱尔,他因五项性侵指控在得克萨斯州丹顿受审。检察官杰米·贝克透露,在法庭宣读判决结果时,勒克莱尔开始喝下一瓶放在律师席上的不明液体,这瓶液

体看起来很浑浊。调查员发现了这一举动,提醒法官上前查看。勒克莱尔在进入拘留室后开始呕吐,逐渐失去了意识,最后被一家当地医院宣告死亡。

勒克莱尔的辩护律师麦克·霍华德称,事发时他注意到勒克莱尔“喝了很久”,但他也不知道瓶中装的是什么。“我看到他的手在颤抖,还以为他是因为判决结果而颤抖。”

澳首都机场发生枪击无人伤亡 枪手开枪动机不明



澳大利亚首都堪培拉机场14日发生枪击事件,无人伤亡。一名男性嫌疑人被逮捕,开枪动机暂不清楚。警方说,枪击当天大约13时30分发生在堪培拉机场航站楼出发区,这名男子坐到椅子上大约5分钟后掏出一支枪,向航站楼外立面玻璃开了大约5枪。航站楼内乘客被紧急疏散,航班一度停飞。

一名乘客描述,嫌疑人是中年人。事发时正好在现场的澳大利亚广播公司一名记者说,多声枪响后,人们开始惊叫和奔逃。

边栏

干旱致水位下降 英国水下村落遗迹重现



高温干旱天气导致英国威尔士中部韦尔努伊湖水位下降,致使被湖水淹没的拉努辛村的遗迹时隔近50年重见天日。

拉努辛村位于如今的雪墩山国家公园范围内。19世纪80年代,当地为给利物浦供水修建水库,形成韦尔努伊湖,淹没了拉努辛村。据英国《每日邮报》14日报道,以往每到这个时期,湖中蓄水量能达到库容量的九成。但近几年来,韦尔努伊湖水位不断下降,近日的蓄水量只有库容量的六成。

《每日邮报》发布的照片显示,之前被湖水淹没的石桥、石墙和废弃的房屋如今一目了然。拉努辛村遗迹上一次从水中“浮现”还要追溯到1976年的英国大旱。

巴西飓风猛烈 导致596只企鹅死亡



巴西桑托斯盆地一个海滩监测组织消息,受连日来的飓风影响,巴西南部圣卡塔琳娜州共发现596只企鹅死亡。

据当地气象部门9日至13日的监测数据,飓风在圣卡塔琳娜州地区的最高时速达到111公里。海洋生物学家安德烈·巴雷托说,本次飓风中死亡的麦哲伦企鹅,经常在南半球的冬季来到圣卡塔琳娜州附近的海岸觅食。飓风从海洋向陆地吹,通常会把这些体质不够强壮的动物从海洋推向海滩,麦哲伦企鹅不会飞翔,更难逃离强浪的冲击。

全球7.5亿人受耳鸣困扰 大部分在65岁以上

发表于美国医学会杂志《神经病学分册》的一项最新研究表明,目前全球约有7.5亿人受耳鸣困扰,超过1.2亿人耳鸣严重,其中大部分人年龄在65岁以上。

据估计,14%的成年人有耳鸣的现象,其中2%出现严重耳鸣。此外,耳鸣患病率或与年龄呈正比:18到44岁之间的人患病率为10%,45到64岁的患病率为14%,65岁以上则是24%。

大多数情况下,耳鸣反映了大脑中与耳朵或听觉有关的系统受损,也可能是约200种健康问题的表现症状,其中包括听觉丧失、中耳堵塞以及头颈创伤。有专家表示,有些人的耳鸣找不到诱因,科学界目前仍未在大脑是如何制造“听力幻觉”这一问题上达成一致。

综合新华社等报道